

## Menighedsrådsmøde torsdag den 21. marts 2024 kl. 17.00 i Tornbjerg Kirke

Blad nr.: 1009 -

Afbud: Helle Elnegaard, Stine Carstensen, Helle Anker Bisgaard

Hanne Jacobsen indkaldes som stedfortræder

Formandens initialer: ABB

### 1. Dagsorden/Referat

	Dagsorden	Beslutning
1.1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt med tilføjelse af 2.2

### 2. Sager til behandling

	Sager til behandling	Beslutning
2.1	Godkendelse af regnskab	Regnskabet med afleveringskvittering Tornbjerg Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 12586930, Regnskab 2023, Afleveret d. 21-03- 2024 12:56 blev gennemgået og godkendt.
2.2	Kompensation til kontaktperson og forkvinde og kasserer	Det blev besluttet at udbetale fuldt beløb i honorar for at honorere de ekstra opgaver, der har været i forbindelse med kordegnens sygdom.
2.3		
2.4		

### 3. Meddelelser m.m.

	Meddelelser m.m.	Bemærkning
3.1	Nyt fra præsterne	Carsten er fraflyttet præsteboligen. Der har været afslutning for børnekonfirmanderne
3.2	Nyt fra formand	Der har været klyngemøde med provsten. Der bliver senere indkaldt til møde for formænd, kontaktpersoner, kirkeværger og kasserere. Når nye menighedsråd er valgt bliver der igen et nyt møde. Der har været stor interesse for præsteopslaget. Der er udvælgelsesmøde den 10. april. Der bliver prøveprædiken ugen efter. Der skal nedsættes et udvalg til arrangering af afskedsreceptioner. Gitte, Cindie, Vivi, Charlotte og Ann-Britt har meldt sig.
3.3	Nyt fra kasserer	Intet

3.4	Nyt fra kontaktperson - Personale	Charlotte refererede fra personalet, at de prioriterer at hjælpe hinanden og sikre et godt arbejdsmiljø. De vil gerne være lidt mere med i planlægning af aktiviteter. Punktet om personale refereres ikke. Charlotte skal tilmeldes kirketjeneruddannelsen.
3.5	Nyt fra kirkevæрге	Der er kommet tilbud på renovering af præsteboligen, bl.a. gulafslibning og renovering af køkken. Der er kommet tilbud på gravsten. Der er kommet nyt tilbud på stenvaser. Der bliver bestilt 75, som det tidligere er besluttet. Der er indkøbt nye udendørslamper med indgravering i stedet for de stjålne.
3.6	Nyt fra Aktivitetsudvalg	Der var møde den 22. februar. Der blev evalueret på kirkens aktiviteter. Det blev besluttet at springe temaugen over i år. Der er ikke fundet en båltalet til Skt. Hans endnu. Der fortsættes med evalueringen på næste møde 9. april kl. 19.
3.7	Nyt fra Kommunikationsudvalg	Kirkebladet er omdelt. Der bliver indkaldt til møde i udvalget vedr. menighedsrådsvalget og kommunikationsplan.
3.8	Nyt fra Gudstjenesteudvalg	Intet
3.9	Nyt fra Kirkegårds- og kirkebygningsudvalg	Der er sat gang i indkaldelse af tilbud på de enkelte entrepriser på kapellet. Byggeriet begynder i uge 23. Det undersøges, om der er taget højde for mulig større størrelse på kister i fremtiden. Et enkelt træ på kirkegården må fældes. Byggeriet ventes afsluttet i december. Arkitekten har en tilsynsførende tilknyttet, som skal holde øje med både indretningen af byggeplads og selve byggeriet.
3.10	Nyt fra Musikudvalg	Intet
3.11	Nyt fra Julemarkedsudvalg	Der er ved at blive arrangeret nyt møde i udvalget den 15. maj.
3.12	Nyt fra Frivilligudvalg	Intet. Der bliver indkaldt til møde i udvalget snarest.
3.13	Nyt fra valgudvalg	Udvalget har været på kursus. Tirsdag den 14. maj kl. 19. er der menigheds møde og orientering om valget. Der bliver fælles annoncering om valget fra provstiets side. Tornbjerg er tilmeldt.

#### 4. Eventuelt

	Eventuelt	Bemærkning
4.1		Den 1. juli skal medarbejderne registrere deres arbejdstid. Det er måske en ide allerede nu at undersøge mulighederne for et system til denne registrering.